
Q1 Write in  the class that you were here for:
Answered: 336 Skipped: 2
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82.79% 279

15.43% 52

1.78% 6

Q2 Were you here for:
Answered: 337 Skipped: 1

TOTAL 337
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95.15% 314

1.52% 5

3.33% 11

Q3 Is coming to the lab helpful?
Answered: 330 Skipped: 8

TOTAL 330
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Q4 In what way was coming to the lab helpful?
Answered: 332 Skipped: 6
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80.36% 270

8.63% 29

11.01% 37

Q5 How did you hear about this lab?
Answered: 336 Skipped: 2

TOTAL 336
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34.82% 117

65.18% 219

Q6 Have you used the pay station (machine to add money to your paper
cut account)?
Answered: 336 Skipped: 2

TOTAL 336
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43.45% 146

50.60% 170

5.95% 20

Q7 Did you  need assistant from any lab staff?
Answered: 336 Skipped: 2

TOTAL 336
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No
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0.30% 1

29.48% 97

10.64% 35

31.31% 103

5.47% 18

13.07% 43

9.73% 32

Q8 In what way did the Lab assistance help you?  Check All that      apply
Answered: 329 Skipped: 9

TOTAL 329

Yes

Computer Issues

Internet

Printing/copyin
g

Adding money
to paper cut...

Help with
Aplia, toolwire

Other (please
specify)
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97.63% 329

1.19% 4

1.19% 4

Q9 Was the room Clean and Organized?
Answered: 337 Skipped: 1

TOTAL 337
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No

N/A Didn't
Observe
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Q10 Do you have any other feedback or recommendations you would like
to add:

Answered: 236 Skipped: 102
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